



- COMISIA DE RECRUTARE -

AFIȘAT ASTĂZI 29.09.2022, ORA 10.00

LISTA

CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS
la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea postului vacant de **subofițer administrativ principal II** în cadrul **Compartimentului Financiar**, prevăzut la poziția **18** din statul de organizare Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, cu personal care corespunde cerințelor postului, prin încadrare directă/rechemare în activitate

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
1.		4250962	<p>1. Dosarul de recrutare nu este complet și corect¹ întocmit:</p> <ul style="list-style-type: none">• nu a transmis foaia matricolă pt. învățământul liceal și universitar;• în C.V. a menționat că aplică pentru un post de agent de poliție în cadrul Poliției Municipale Fălticeni; datele trecute la experiență profesională sunt amestecate, neputând fi identificate în dreptul fiecărui angajator funcția ocupată și principalele activități și responsabilități;• autobiografia nu respectă cerința menționată la ultimul paragraf din Anexa nr. 3 la anunțul de concurs – Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei.• Nu a transmis adeverința medicală față-verso, așa cum era precizat în anunț, a transmis doar fața documentului;• nu a transmis avizul psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii. <p>2. Nu îndeplinește condițiile privind pregătirea necesară ocupării postului întrucât, din analiza documentelor transmise de candidat reiese că este absolvent de liceu cu diplomă de bacalaureat specializarea „matematică-informatică”, studii postliceale - domeniu/ calificare „agricultură/ tehnician cadastru funciar topograf” și studii superioare în domeniul biologie, specializarea ECOLOGIE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI, fiind licențiat în ecologie și protecția mediului.</p>	

¹ art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016, cu modificările și completările ulterioare: „La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs.”

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod unic de identificare	Concluzii	Obs.
2.		4250995	<p>Dosarul de recrutare nu este complet și corect² întocmit:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Candidatul nu a transmis verso diplomă de bac și supliment/foaie matricolă pentru studiile liceale; • Candidatul nu a transmis verso diplomă de licență; • autobiografia nu respectă cerința menționată la ultimul paragraf din Anexa nr. 3 la anunțul de concurs – Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei: partea de încheiere a autobiografiei este incompletă, lipsind sintagma „...în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).”. 	
3.		4251004	<p>Dosarul de recrutare nu este complet și corect³ întocmit:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Candidatul nu a transmis diploma de bacalaureat (față-verso) și foaie matricolă pentru studiile liceale (față-verso). 	
4.		4251005	<p>- Dosarul de recrutare nu este complet și corect întocmit⁴:</p> <p>Autobiografia este incompletă, nefiind respectate cerințele specificate în Anexa nr. 3 la anunțul de concurs – Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. candidatul nu a menționat dacă a fost cercetat, arestat, judecat sau condamnat, în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale; conform numerotării paginilor autobiografiei recepționate, candidata nu a transmis pagina a 2-a; 2. partea de încheiere a autobiografiei este incompletă nefiind respectată în totalitate cerința menționată la ultimul paragraf din <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i>. <p>-Candidatul nu îndeplinește condițiile privind pregătirea necesară întrucât conform documentelor de studii depuse la dosarul de recrutare are calificarea „tehnician în activități de comerț”.</p> <p>Notă: Conform Standardului de pregătire profesională prevăzut în anexa nr. 4 la OMENCS nr. 4121/13.06.2016 <i>privind aprobarea Standardelor de pregătire profesională (SPP) pentru calificări profesionale de nivel 3 și 4 ale Cadrului național al calificărilor, pentru care se asigură pregătirea prin învățământul profesional și tehnic</i>, publicat în Monitorul oficial nr. 656 din 26 august 2016, Calificarea profesională: Tehnician în activități de comerț, Nivel 4, face parte din Domeniul de pregătire profesională: Comerț.</p>	

SECRETAR



² Idem 1

³ Idem 1

⁴ Idem 1